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halomban történjen. Szükséges egy pá­
lyázatot is kiírni ez ügyben, melyet minél 
hamarabb el kellene készíteni.
Makay István elmondta, hogy a fogorvos 
ügyében ismét egy komoly munka elé néz 
a testület, mert az előző fogorvos megke­

resésével is igen sokáig kellett foglalkozni, 
mire megszületett a megoldást. Ezt tönk­
retenni sokkal rövidebb idő alatt sikerült.
Erdősi László elmondta, hogy a biator­
bágyi ellátás a vészhelyzet miatt ala­
kult ki. Nem ez lesz a végső megoldás. A 

Csizmadia Zsuzsa a fogorvosi ellátás ügyé­
ben kért szót. Véleménye szerint az ellátást 
akár társulási formában is meg lehetne ol­
dani. Nyomatékosan kérte azonban, hogy 
a társulás formájában történő ellátás ne 
Biatorbágyon, hanem itt helyben, Herceg­

TÁJÉKOZTATÓ A Képviselő-testület március 21-i
rendkívüli testületi ülésén elhangzottakról

Tájékoztató a március 21-i ülés egyebek napirendi
pontjában elhangzott képviselői hozzászólásokról

díj vonatkozik, úgy a határozatot módosíta­
ni kell.  Herceghalom község esetén az éves 
hozzájárulás mértéke: 176.888 Ft. A Képvise­
lő-testület az előterjesztést egyhangúlag 
támogatta.
EGYEBEK
A.) FŐÉPÍTÉSZ MEGBÍZÁSA AZ ÁLTALÁ-
NOS ISKOLÁVAL KAPCSOLATOS EGYSZE-
RŰSÍTETT HÉSZ MÓDOSÍTÁSI ELJÁRÁS 
LEFOLYTATÁSÁNAK IDEJÉRE
Az Általános Iskola bővítése érdekében elő­
készített HÉSZ módosítási eljárás kapcsán, a 
véleményezési eljárást követően főépítészt 
kell alkalmazni, aki az egyszerűsített HÉSZ 
módosítási eljárást annak elfogadásáig „leve­
zényli”. Tekintettel arra, hogy az Önkormány­
zatnál nincs alkalmazásban főállású építész, 
az eljárás idejére főépítészt kell alkalmazni. A 
Képviselő-testület támogatta, hogy az iskola­
bővítés érdekében lebonyolítandó engedé­
lyezési eljárás idejére az Önkormányzat Var-
ga Tamást bízza meg a főépítész feladatok 
ellátásával.
B.) KERETÖSSZEG MEGÁLLAPÍTÁSA
PÁLYÁZATÍRÁSRA
Megjelent a „A testvér-településeken műkö­
dő oktatási és nevelési intézmények együtt­
működésének támogatása, a kulturális 
örökség ápolása, kulturális,ifjúsági és ha­
gyományőrző tevékenységek megvalósítá­
sa” című pályázat, amely lehetőséget bizto­
síthatna a szőlősgyulai partnerkapcsolat 
programjainak finanszírozására. Erdősi 
László polgármester és Makay István alpol­
gármester egyeztetést tartott Gödör István 
pályázati szakértővel a pályázati lehetősé­
gekről. Tekintettel arra, hogy a pályázati ha­
táridők rendkívül rövidek a Képviselő-testü­
let 300.000,-Ft keretösszeget állapított a 
közeljövőben megjelenő pályázatok elké­
szítésére.

Dr. Kovács Judit jegyző

Herceghalom Község Helyi Építési Szabály­
zatának módosítása, az Általános Iskola te­
rületére vonatkozó terv államigazgatási 
egyeztetési eljárása a 314/2012. (XI.8.) Kor­
mányrendeletben foglaltak szerint egysze­
rűsített eljárás keretében lezajlott. Párhuza­
mosan Herceghalom Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének a „Partnerségi 
egyeztetés szabályairól” szóló határozata 
szerinti partnerségi egyeztetés is megtör­
tént. Az egyeztetések során a tervvel kap­
csolatban eltérő vélemény nem érkezett. A 
Kormányrendeletben foglaltak szerint a 
tervmódosítással kapcsolatban a vélemé­
nyezési eljárást követően, a beérkezett véle­
mények elfogadásáról döntött a Képviselő-
testület. Ezzel a véleményezés lezárult, a 
tervanyagot a Képviselő-testületi határozat­
tal együtt végső szakmai véleményezésre 
meg kell küldeni az állami főépítész hatás­
körében eljáró megyei kormányhivatalnak. 
A Képviselő-testület az előterjesztést egy­
hangúlag támogatta.
BIATORBÁGY, ETYEK, HERCEGHALOM, 
PÁTY TELEPÜLÉSEK FOGORVOSI ÜGYELETI 
ELLÁTÁST BIZTOSÍTÓ TÁRSULÁS KÖLTSÉG-
VETÉSÉNEK ELFOGADÁSA
Biatorbágy, Etyek, Herceghalom, Páty tele­
pülések 2015 márciusában társulást hoztak 
létre fogorvosi ügyeleti ellátás biztosítására.  
2016 októberében a Társulás feladat ellátási 
szerződést kötött a Baumann Dental és Mar­
keting Kft-vel. A szerződés alapján a szolgál­
tató 2015. október 1. napjától 2016. szept­
ember 30. napjáig látja el Biatorbágy, Sza­
badság utca 8. szám alatti rendelőhelyisé­
gében a fogorvosi ügyeleti ellátást havi 
250.000 Ft díjért. A Társulás által elfogadott 
költségvetés az év végéig tartalmazza a fel­
adatellátás költségeit, változatlan árak mel­
lett. Amennyiben 2016. október 1-től kezdő­
dő időszakra más döntés illetve más ellátási 

KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET FELOSZLATÁSÁRA
Szendrei Bence képviselő a napirend kap­
csán elmondta, hogy indítványa az elmúlt 
hetek során semmit sem veszített aktualitá­
sából. Bírálta Erdősi László polgármester te­
vékenységét, majd arra kérte a képviselőket, 
hogy mindenki a legjobb belátása szerint 
szavazzon az előterjesztésről. Végezetül kér­
te, hogy a közönség soraiból Mező Imre 
Zsolt kapjon szót még a szavazás előtt. 
Kisebb vita után a testület hozzájárul ahhoz, 
hogy  Mező Imre Zsolt felolvassa véleményét. 
Amikor a felszólaló rátért a „kopasz botrány­
ra”, Erdősi László felszólította, hogy tartsa 
magát a hozzászólása eredeti tárgyához, majd 
amikor ennek a kérésnek nem tett eleget, 
Erdősi László megvonta a szót. 
Ezek után Makay István alpolgármester és 
Czinege Jánosné foglaltak állást a testület 
feloszlatásával kapcsolatban. (Képviselő as�-
szony felszólalásának szövegét a 5. oldalon ol-
vashatják.) 
A hozzászólások végeztével Erdősi László 
szavazásra bocsátotta az előterjesztést. A 
Képviselő-testület feloszlatásához név sze­
rinti szavazással meghozott, minősített több­
ségű döntés szükséges, amely a jelen eset­
ben négy igen szavazatot jelent. A képviselő-
testület feloszlatására igennel szavazott 
Csizmadia Zsuzsa, a Pénzügyi és Település­
fejlesztési Bizottság elnöke, Szendrei Bence 
és Hunya Krisztina képviselők. Nemmel sza­
vazott Erdősi László polgármester, Makay 
István alpolgármester, Czinege Jánosné, a 
Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnö­
ke és Erdei László képviselő. 	
HERCEGHALOM KÖZSÉG HELYI ÉPÍTÉSI 
SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSA AZ 
ÁLTALÁNOS ISKOLA 242 HRSZ. TERÜLETÉ-
RE CÍMŰ TERV VÉLEMÉNYEZÉSI SZAKA-
SZÁNAK LEZÁRÁSÁRÓL

Szendrei Bence képviselő indítványára Erdősi László polgármester rendkívüli testületi ülést hívott össze, melynek első napirendi pontja 
a Képviselő-testület feloszlatása volt. Két további napirendi ponttal bővült az ülés. Először Herceghalom Község Helyi Építési Szabály-
zatának módosítása került napirendre az általános iskola területére vonatkozó tervvéleményezési szakaszának lezárásáról, majd a Bia-
torbágy, Etyek, Herceghalom, Páty települések Fogorvosi Ügyeleti Ellátást Biztosító Társulás költségvetésének elfogadásáról döntött 
a testület. Végezetül Erdősi László polgármester az egyebekben két további, időközben érkező sürgős előterjesztés tárgyalására tett 
javaslatot.

Az egyebek napirend első két pontja Varga Tamás főépítészként történő megbízásáról, valamint a pályázatokon történő részvételhez kap-
csolódva egy keretösszeg megszavazásáról szólt. Ezekről Dr. Kovács Judit jegyző asszony a testületi ülés beszámolójában említést tett.
Ezt követően került sor a képviselők hozzászólásaira, melyről a következőkben, a http://onkormanyzati.tv/index.php?viewMode=&filt
er=&onkorm=134  web-oldalon található hanganyag alapján tájékoztatom a Tisztelt Olvasókat.
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latban valamint a Liget utcai játszótéren 
átvezető járda gyöngykavics szórásával.
A bérlakásokkal kapcsolatban ismét ér­
kezett felszólamlásokkal kapcsolatban el­
mondta, hogy a C/1 lakásban lakók szintén 
beázásról panaszkodnak.
Erdősi László elmondta, hogy Pál Gábor 
meg fogja nézni a kérdéses lakást.
Szendrei Bence azt kifogásolta, hogy az 
elhangzott kérdésekkel kapcsolatban nem 
kaptak választ a kérdezők. Ezek:
•	Dr. Szmodis Jenő visszafoglalkoztatása
•	Műfüves pálya
•	 Kamera rendszer
•	 Kemencéhez kamera
•	 Sorompó a gördeszka pályához
•	 Bérlakásokkal kapcsolatban felvetett kér­

dések
•	Van-e kidolgozott program a gondnoki 

feladatokra
Első kérdésre Erdősi László azt válaszolta, 
hogy a volt jegyzőt semmilyen formában 
nem foglalkoztatja a hivatal. Jegyző as�­
szony kiegészítette azzal, hogy ha foglal­
koztatná, akkor azt a szerződést neki kel­
lett volna megírni, de ilyet nem írt. „Én meg 
nem írtam alá” – tette hozzá polgármester 
úr.
A további kérdésekre Erdősi László válaszá­
ban elmondta, hogy tárgyalásokat folytat 
azzal a vállalkozóval, aki a gondnoki fel­
adatokat el tudja látni. Most kezdődik az az 
időszak, amikor el lehet kezdeni a járda épí­
tését, a sorompó kiépítését és a parkosítást.
Szendrei Bence hozzászólásában arról 
beszélt, hogy a lakosságot élénken fog­
lalkoztatja, hogy mikor vehetik igénybe 
a műfüves pályát. Előzetes érdeklődésére 
azt az információt kapta képviselő úr, hogy 
a pálya környékének kialakítása milliós 
összegbe kerül. Amikor a pálya megszava­
zása történt, arról volt szó, hogy a bérleti 
díjból befolyó összeg a fenntartás költsé­
geinek legalább kétharmadát fedezni fog­
ja. De mikor kerül sor arra, hogy már lehet 
bérleti díjat kérni. 
Az ifjúsági házzal kapcsolatban Szendrei 
Bence kitért arra, hogy az épületet her­
ceghalmi civil szervezetek veszik igénybe, 
de egyre több a magánemberek foglalása, 
amely meglehetősen ellenőrizetlen for­
mában történik. Arról beszélt, hogy az in­
tézményeket kizárólag a civil szervezetek 
használhatják díjmentesen, a gyakorlat az, 
hogy magánemberek civil szervezet mögé 
bújva díjmentesen használják a helyisé­
geket. Ezekkel kapcsolatban változásokat 
sürgetett.
Erdősi László elmondta, hogy az eredeti­
leg ifjúsági háznak szánták épületet a fia­
talok a mai napig nem tudják használni.
Szendrei Bence elmondta, hogy a fiatalok 
azért nem tudják igénybe venni az ifjúsá­
gi házat, mert nem tudnak harminc ezer 
forintot kaucióba letenni, másrészt a civil 
szervezetek lekötik az időpontokat és ezt 

teszik díjmentesen. Most úgy néz ki, hogy 
a műfüves pályával kapcsolatban is hason­
ló tendencia van kialakulóban.
Majd felvetette, hogy a zongorával történt 
„balesetet” nem vizsgálta ki a hivatal. Fon­
tos lenne a munkavállalók ellenőrzése és a 
munkájuk felügyelete. 
Hunya Krisztina kért szót és az április 4-i 
zöld hulladék elszállítás kapcsán jelezte, 
hogy a lakosság már előre kirakja a nyese­
dékek nagy részét nem olyan módon, mint 
ahogy azt a Depónia kérte. Ugyanis nem eh­
hez vannak szokva. Várható, hogy a Depónia 
nem fogja elszállítani a nem megfelelő mó­
don kirakott gallyakat és a falu megint egy 
nagy szemétdombbá válik.
A közönség soraiból Salga Józsefné kért 
szót, melyre a testület megadta a lehetősé­
get.
Elmondta, hogy a Mosolysziget Egyesület 
egy alkalommal bérelte ki a ifjúsági há­
zat a HEKE táncosai részére, amikor ők a 
Szentivánéji rendezvényre készültek. Ez 
alkalommal a kauciót (30 000 forint) Salga 
Józsefné kifizette. 
Majd arról beszélt, hogy mint a Mosolyszi­
get Egyesület elnöke a szervezet alapsza­
bályának megfelelően kommunikálta nyil­
vánosan azt, hogy az egyesület nem vesz 
részt a községben dúló politikai csatározá­
sokban. Ez nem jelenti azt, hogy bárkinek is 
megtiltotta volna, hogy magánemberként 
bármit tegyen akár szavazásról van szó, 
akár véleménynyilvánításról. Az aztán vég­
képp nem hangzott el, hogy egy esetleges 
hozzászólás miatt az illető ne kapna azok­
ból az adományokból, amelyek a Mosolyszi­
get Egyesület tagjainak osztanak szét.
Csizmadia Zsuzsa pontosítani kívánta az 
elhangzottakat abban a tekintetben, hogy 
az ifjúsági házzal kapcsolatban nem a civil 
szervezetekkel van a probléma, hanem az­
zal, hogy egyre többen magáncélra veszik 
igénybe a helyiségeket, sok esetben egy-
egy civil szervezet mögé bújva.
Csizmadia Zsuzsa végezetül ismét azt kér­
dezte, hogy a lakosság mikor veheti igény­
be a műfüves pályát. Legyen egy határidő.
Erdősi László válaszában azt mondta, 
hogy a megnyitás határideje az éjszakai 
fagyok elmúlása. A pálya megnevezett 
felelőse Tompos Attila, akit az MLSZ-be is 
bejelentettek.
Makay István arról tájékoztatta a jelenlévő­
ket, hogy ajánlatot kaptak egy takarítógép 
vásárlására, azonban véleménye szerint ez­
zel nem lehet megfelelő minőségben elvé­
gezni a tornacsarnok takarítását. 
Ezt követően Erdősi László az ülést bezárta.

Szabó György

A Képviselő-testület üléseiről felvett hang-
anyagot a http://onkormanyzati.tv/index.
php?viewMode=&filter=&onkorm=134 web-
oldalon lehet meghallgatni 2016. januártól 
kezdődően.

biatorbágyi rendelőben nem tudják fo­
gadni a tömegesen megjelenő herceghal­
mi betegeket. A kezelések kizárólag ügye­
leti szinten működnek.
Jegyző asszony elmondta, hogy az OEP 
nem jelöl ki fogorvost az alapellátás elvég­
zésére.
Makay István arra emlékeztette a jelen­
lévőket, hogy az előző testület közel két 
évig dolgozott azon, hogy legyen Herceg­
halomban fogorvos. A testület mindent 
megtesz annak érdekében, hogy minél 
előbb megoldódjon ez a probléma.
Czinege Jánosné egy megtörtént esetet 
mesélt el, amikor is megszólították őt az 
utcán, hogy merre van nyilvános WC. Kép­
viselő asszony útba igazította az illetőt, 
azonban zárt ajtókat találtak. Kérdés az, 
hogy miért nincs nyitva a nyilvános WC, 
illetve a kulcs kinél van?
Arról szólt ez után, hogy a Gesztenyés út 
egyik fájának odvában darazsak teleped­
tek le. Mi a megoldás, ezeket az állatokat 
miként lehetne befogni.
Csizmadia Zsuzsa folytatva felszólalását 
arról szólt, hogy egyre többen érdeklődnek 
a műfüves pálya használatáról. Szóvá tette, 
hogy a karbantartókat és a takarítónőket 
hatékonyabban kellene foglalkoztatni.
Végezetül azt kérdezte, hogy Dr. Szmodis 
Jenőt bármilyen formában visszafoglal­
koztatja-e a polgármesteri hivatal.
Erdősi László elmondta, hogy az éjsza­
kai fagyok elmúltával lehet majd igénybe 
venni a műfüves pályát. A karbantartókkal 
kapcsolatban elmondta, hogy Pál Gábor-
ral együtt rövidesen meg fogják tárgyalni 
a feladatellátásokkal kapcsolatos anomá­
liákat. 
Csizmadia Zsuzsa véleménye szerint nem 
jó módszer az, hogy a pályát igénybevevők 
a tevékenységük végén „húzzák le” a pályát 
a rendelkezésre álló speciális kefével. Szük­
ségesnek tartja egy gondnok ottlétét, aki 
felügyeli a pályán folyó tevékenységet.
Hunya Krisztina véleménye szerint akár 
a nyilvános WC, akár a pályák, akár a gör­
deszka pálya állapotáról esik szó, csak arról 
lehet beszélni, hogy szemét szemét hátán, 
kiégetett háló, eldobált üvegek találhatók 
a létesítmények területén és azok környe­
zetében.
Arról érdeklődött, hogy hol tart a kamera­
rendszer ügye?
Erdősi László elmondta, hogy a rendszer 
tervezése folyamatban van, illetve megva­
lósítás alatt áll. A hivatal pénze elkülönítve 
rendelkezésre áll. Sajnos már több cég is 
bejelentkezett, de egyik sem jött vissza az 
előzetes tárgyalásokat követően.
Erdei László elmondta, hogy a testületnek 
pénzt kellene áldozni a kamerarendszer 
kialakítására. Ha a pályázatokra várunk, ak­
kor az olyan, mint a „kutya vacsorája”.
Érdeklődött, hogy mi a helyzet a Sándor 
udvarba kért murva leszórásával kapcso­
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CIVIL HÍREK
Helyiek
Herceghalomért 
Egyesület

A Helyiek Herceghalomért Egyesület 2015-ben is megrendezte a szo­
kásos falutakarítást. Ebben az évben csatlakoztunk az országos TESZED 
programhoz, mely keretében az egész országban egyszerre szedtek 
szemetet az önkéntesek.  A rendezvényen a helyi vállalkozások is szép 
számban megjelentek, hogy segítsék az önkéntesek munkáját. Kiváló 
hangulatban dolgoztunk, hogy a település még szebb legyen. Jó látni, 
hogy évről-évre kevesebb a szemét a faluban! Sajnos ez nem mondha­
tó el a falu közvetlen környezetéről, mert még mindig sokan használják 
szemétlerakónak a környező fás részeket.
A jól végzett munka jutalmául az önkéntesek ebédet kaptak a Sipos 
Pack és a Mosolysziget Egyesület jóvoltából.
2016-ban is csatlakozni kívánunk, a TESZED önkéntes szemétszedő ak­
cióhoz. Az idén két időpontban és két helyszínen valósítjuk meg a 
programot. 
Az egyik lehetőség csatlakozni falunk szépítéséhez 2016. április 29. 
péntek, 15–18 óra között, a találkozási pont a KEK előtt lesz. A másik 
2016. április 30., 9 óra, két helyszínen is várjuk a segíteni vágyókat, Her­
ceghalom KEK és a Móric ligeti játszótér. 
Ezen a napon, a program végén mindenkit szeretettel várunk ebéd-
re a kemencénél!
Az idei évben ismét fákat kívánunk ültetni a falu köztereire. Ezt a prog­
ramot ősszel szervezzük meg, melyre mindenkit szeretettel várunk.
A programok megvalósításához anyagi támogatást kaptunk az Önkor­
mányzattól, az egyesület tagjaitól és azoktól a támogatóktól, akik adó­
juk 1%-ával segítettek. Minden tagunk és támogatónk büszke lehet 
arra, hogy tavasszal, amikor a fák kizöldülnek, közel ezer olyan fa és bo­
kor virul szerte a faluban, amit az elmúlt évek alatt az egyesületünk ül­
tetett.
Köszönjük, hogy támogatták nemes céljainkat, akár munkával, akár 
anyagi támogatásukkal tették ezt! Ebből is látszik, hogy még mindig 

Herceghalom SE.
Május 1. Kupa Herceghalom!

Herceghalomi Majális alkalmából ismét megrendezésre kerül a hagyo­
mányos kispályás labdarúgó kupa. 
A korábbi években is népszerű rendezvény mindig jó hangulatban zaj­
lott. Várjuk idén is a csapatok jelentkezését.
2016-tól a mérkőzések vezetését az MLSZ-től kért játékvezetők bizto­
sítják, ezért kérjük, hogy a csapatok a nevezéseiket írásban adják le és a 
nevezési díj befizetésüket is határidőben teljesítsék.

Időpont: 2016. május 1. vasárnap 9.00 óra
Helyszín: Herceghalom Sportpálya és környéke
Csapat létszám: 5+1 fő (és cserejátékosok)

Nevezési díj: 6.000 Ft / csapat. 
A nevezési díjat készpénzben, vagy átutalással lehet kiegyenlíteni.
Számla adatok:
Herceghalom SE, Unicredit Bank 10918001-00000064-70040001
Személyes fizetés: Somogyi Kálmánnál

HATÁRIDŐ MÓDOSÍTÁS!
Fizetési határidő: 2016. április 26.
Jelentkezés: Somogyi Kálmán 
herceghalom.se@gmail.com, telefonszám: 06 30 488 3111
Határidő: 2016. április 26.
Jelentkezéshez le kell adni: csapatnév, csapatkapitány neve, telefon­
szám, e-mail cím.

A kupára az első 12 nevezési díjat befizető csapat nevezését tud-
juk elfogadni!
Sorsolást előzetesen a nevezésnél megadott elérhetőségre elküldjük.

Somogyi Kálmán

sokan vannak, akiknek fontos, 
hogy Herceghalom tisztább, közte­
rei zöldebbek legyenek. 
A Helyiek Herceghalomért Egyesü­
let szeretettel várja az új belépő ta­
gokat is.

Ha egyetért céljainkkal, kérjük adó­
ja 1 %-ával támogassa egyesüle­
tünk munkáját!

Helyiek Herceghalomért Egyesület
Adószám: 18704754-1-13
Számlaszám:
10700268-24869003-51100005

He-he elnökség

Herceghalmi futók országos eseményeken

Minden év márciusában a Balaton Szupermaraton pénteki betétszá­
maként rendezik meg a Spuri Öböl fél maratón, mely a Keszthely és 
Szigliget közötti távolság teljesítését jelenti. A lehető legkiválóbb idő 
(8–10 °C, verőfényes napsütés) fogadta a csapatot a keszthelyi stran­
don. Az időjárás szerencsére kegyeibe fogadott és végig csodálatos, 
kellemes időben futhattuk le a távot. A 21 kilométert vállaló 749 futó 
együtt küzdött meg az útvonal legvégén található, nagy kitartást 
igénylő gyilkos emelkedővel. Herceghalom futóközössége idén szép 
számmal képviseltette magát a versenyen.  Futóközösségünk több tag­
ja is most teljesítette először ezt a távot, de nem utoljára, hiszen egy ki­
csit bővített csapattal májusban egy nagy versenyre készülünk. Részle­
teket még nem árulhatok el, de ígérem, beszámolok róla! Akik teljesí­
tették a fél maratoni távot: Kovács Gabriella, Salamon Erika, Tarján 
Bernadett, Tánczos-Cseh Myra és Emődi Tamás. Ezúton is gratulálok 
nekik a szép teljesítményért.

Kovács Gabriella

A fotók a 2015. évi TeSzedd rendezvényen készültek
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Czinege Jánosné képviselő, 
a testület feloszlatásáról

lehet érdemi munkát végezni, pedig most már ideje 
lenne ezzel is foglalkozni, mert sok mindenben sür-
get az idő, pl. az iskolabővítés. 
Engem törvényes keretek között választottak meg, 
felelőtlenül nem adom vissza a mandátumomat 
azért, hogy a falu egy kicsi rétegének örömet okoz-
zak. 
A „Kelj fel Jancsi” játékot nem lehet továbbfolytat-
ni, ugyanis ennek köszönhető az is, hogy szegé-
nyebb lett községünk egy fogorvossal. Ilyen és eh-
hez hasonló kezdeményezésnek nem szabad még 
egyszer teret engedni. 
Nem lehet megengedni, hogy az ismeretlenségből 
felbukkanó emberek kényük-kedvük szerint irányít-
sák a falu életét.”

Czinege Jánosné képviselő

„Mielőtt szavazatomat ismertetném, még egyszer 
szeretném a véleményemet elmondani. 
A többség ugyan már ismeri és továbbra is tartom 
magam ezen elhatározásomhoz.
Nehezen lehet engem puhítani, kemény a gerin-
cem. Mindig is a köz érdekét tartottam szem előtt, 
mindig a közösségért dolgoztam, dolgozom tiszta 
szívből, érdek nélkül. 
Ebben az esetben is az igazság keresése a célom. Az 
igazság pedig a törvényhozók kezében van. Ha ők 
kimondják a polgármester bűnösségét, akkor neki 
fel kell állnia. 
A falu lakóinak néhány százaléka nem a törvényes 
igazságszolgáltatást képviseli, csupán személyes 
dühtől indíttatva cselekszenek, ami a falu életét 
immáron megbénítja. Ilyen idegállapotban nem 

2016. március 21-én már másodszor volt napirenden a Képviselő-
testület feloszlatása. A vita során többen elmondták véleményüket, 
ki arról, hogy miért kellene felállni a testületnek, ki arról, hogy miért 
nem aktuális most ez a kérdés. A felállást ellenzők között volt Czi-
nege Jánosné képviselő, aki többek között elmondta, hogy „Engem 
törvényes keretek között választottak meg, felelőtlenül nem adom 
vissza a mandátumomat azért, hogy a falu egy kicsi rétegének örömet 
okozzak.” A névszerinti szavazás előtt képviselő asszony a követke-
zőket mondta:

Emlékeztető – 
Herceghalmi rendeletekkel kapcsolatban
A legutóbbi képviselő-testületi ülésen felmerült az a probléma, hogy a lakosság nem ismeri a te­
lepülésre vonatkozó tűzgyújtási, illetve csendrendeletet. Az alábbiakban kivonatot olvashatnak 
az említett rendeletekből.

KIVONAT
Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2007. /XI.10./ rendelete 

a zaj-és rezgésvédelem helyi szabályozásáról

Zajforrások üzemeltetése
2. §
(1) A zajforrásokat a környezeti zaj-és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 
27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletbe foglalt, megengedett zajterhelési határérté­
keknek megfelelően kell üzemeltetni.
(2) A lakók nyugalmát jelentősen zavaró, zajjal járó tevékenység munkanapokon csak 06.00 
és 20.00 óra között, szombaton 08 és 18 óra között végezhető. 
Egyéb időpontokban, illetve vasárnap és ünnepnapokon fenti tevékenység nem végezhető.

KIVONAT 
Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének

16/2003. (XII.30.) sz. rendeletéből, mely a köztisztaságról, a hulladék elszállításáról
és az állattartás szabályairól

10.§ 
(1) Közterületen szemetet, hulladékot elszórni, eldobni, szennyes vagy egészségre ártalmas fo­
lyadékot kiönteni, oda kivezetni tilos.
10/A. §
Avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok
(1) Avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban komposztálással történhet.
(2) Tűzgyújtás és égetés közterületen és ingatlanon belül kizárólag PÉNTEKI NAPOKON szá-
raz, szélmentes időben megengedett.
Az égetést a lehető leggyorsabban be kell fejezni és el kell oltani. A tűzvédelmi szabályok 
szigorúan betartandók.
(3) Égetni csak megfelelően kialakított helyen, a vagyoni és személyi biztonságot nem veszé­
lyeztető módon lehet. Az égetést végző személy a tűzrakó hely oltásáról az égetést befejezően 
köteles gondoskodni.

Nyilatkozat
Tisztelt Herceghalmi
Polgárok!

A Képviselő-testület vizsgálóbizottságot 
hozott létre a polgármesteri szabadság­
megváltás körülményeinek vizsgálata 
céljából.

A vizsgálat lezárása után a Képviselő-tes­
tület – határidő kitűzésével – határozat­
ban szólított fel a bizottság által megálla­
pított összeg visszafizetésére.

A visszafizetési határidő lejárta előtt jogi 
képviselőmmel eljárást kezdeményez­
tünk a Budapest Környéki Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságon a Képviselő-tes­
tület munkáltatói jogkörében hozott ha­
tározat érvénytelenségének megállapítá­
sa címén. Az eljárás során a bíróság vár­
hatóan vizsgálni fogja a kifizetés vala­
mennyi körülményét és az ügyben érin­
tett személyek, valamint a Képviselő-tes­
tület felelősségét is.

A szabadságmegváltás kapcsán hozott 
testületi döntés megváltoztatása iránt fo­
lyó bírósági eljárás ideje alatt az ügyről 
nem kívánok nyilatkozni, ugyanakkor 
megerősítem a korábban már több alka­
lommal tett nyilatkozatomat, mely sze­
rint az ügyben várható jogerős bírói dön­
tést – bármi legyen is az – elfogadom és 
az abban foglaltakat maradéktalanul 
végrehajtom.

Természetesen a bíróság döntéséről a 
közvéleményt is tájékoztatni fogom.

Erdősi László polgármester
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Bocskai István Általános Iskola, Páty
Felkészítő tanár: Kovács Róbert
IV. helyezett: Végh Levente
Herceghalmi Általános Iskola
Felkészítő tanár: Széchenyi Zoltánné

7–8. osztály
I. helyezett: Koleszár Csoma
Biatorbágyi Általános Iskola
Felkészítő tanár: Bunth Erzsébet
II. helyezett: Enyedi Petra 
Herceghalmi Általános Iskola
Felkészítő tanár: Enyedi Judit
III. helyezett: Szigeti Donát 
Német Nemzetiségi Általános Iskola, Pilisvörösvár
Felkészítő tanár: Gergelyné Szabó Margit
IV. helyezett: Beck Ádám
Herceghalmi Általános Iskola
Felkészítő tanár: Széchenyi Zoltánné

4. osztály
I. helyezett: Atzél Ilona Eszter 
Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola, Biatorbágy
Felkészítő tanár: Vágó Tímea
II. helyezett: Hargitai Bence 
Herceghalmi Általános Iskola
Felkészítő tanár: Daróczi Györgyné
III. helyezett: Égető Kata 
Zichy Mihály Általános Iskola, Zsámbék
Felkészítő tanár: Vanyurné Kovács Rita

5–6. osztály
I. helyezett: Petőfi Bori 
Herceghalmi Általános Iskola
Felkészítő tanár: Enyedi Judit
II. helyezett: Veres Máté 
Herceghalmi Általános Iskola
Felkészítő tanár: Enyedi Judit
III. helyezett: Kutnyánszky Lóránt 

„Zsámbéki-medence kis matematikusa-2016” verseny

Minden versenyző emléklapot, ajándékot kapott, az első három helyezett „Rubik ajándékcsomagban” részesült, a győztesek  „Zsámbéki-medence 
kis matematikusa-2016” kupával térhettek haza. Cserkuti Julianna, a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány kuratóriumának elnöke, a legjobban 
szereplő herceghalmi tanulónak különdíjat adott át.
Köszönjük a versenyt szervező tanároknak a lelkiismeretes, eredményes munkát: Daróczi Györgyné (3–4. osztály), Széchenyi Zoltánné (5–6. 
osztály), Enyedi Judit (7–8. osztály).
A rendezvény támogatói voltak: Herceghalom Község Önkormányzata, Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány, TESCO Global Zrt.

Markos Katalin igazgatóhelyettes

Ebben a tanévben immár tizenkettedik alkalommal rendeztük meg a kistérségi matematika versenyt a Her-
ceghalmi Általános Iskolában, melyen 9 település 10 iskolájából közel 300 tanuló nevezett be. A döntőn kö-
zülük is a legjobbak szerepeltek, 48 matematikában tehetséges tanuló mérte össze tudását három korcso-
portban.
Igazgató asszony megnyitójában többek között elmondta, hogy „…az elért eredményeinknek és eddigi te-
hetséggondozó munkánknak köszönhetően a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács szakmai bizottsága 2015-ben 
a Herceghalmi Általános Iskolát Tehetségpontként regisztrálta.” majd azzal folytatta:  „Ti mindannyian, akik 
bejutottatok a döntőbe, tehetségesek vagytok, kiemelkedtek társaitok közül, kiváltképp a matematika terü-
letén. A mai napon ismét lehetőségetek nyílik ezt bebizonyítani.

A DÖNTŐ EREDMÉNYEI

Tábor neve Táboroztató Helyszín Időpont Részvételi díj

Balatoni tábor
Széchenyi Zoltán 
Széchenyi Zoltánné 
30 528 2983

Káptalanfüred június 27 – július 2. 30.000,- Ft

Szocális tábor Czinege Jánosné 
70 675 5494 Balatonfenyves július 16 – július 21. szociális alapon 

36.000,- Ft

Önkormányzati  tábor Iskola pedagógusai Herceghalom 
Ifjúsági Ház

június 20–24. 
június 27 – július 15. 
július 25 – augusztus 19.

7.000 Ft/fő/hét 
+ étkezés

Német nemzetiségi tábor Czövekné Veréb Judit Balatonlelle július 31 – augusztus 6. 22.000,- Ft

Tűzzománc tábor
Szilaj Eszter 
30 843 8538 
eszilaj@gmail.com

Herceghalmi 
Általános Iskola

június 20–24. 
június 27 – július 1. 
augusztus 22–26.

16.000,- Ft/fő 
testvérkedvezmény 10%

Kosártábor Bácsalmási Gábor 
20 934 3873

Herceghalmi 
Általános Iskola Tornacsarnok

június 16–7. 
június 20–24. 
július 4–8.

15.000,- Ft/fő 
testvérek esetén  
13.500,- Ft/fő

Focitábor Schindler Szabolcs 
30 226 6225

Herceghalmi 
Általános Iskola Tornacsarnok

június 27 – július 1. 
július 4–8. 
július 11–15.

18.000,- Ft/fő 
testvérek esetén  
14.000,- Ft/fő

Informatika tábor Mészáros Tünde 
30 500 2187

Herceghalmi 
Általános Iskola Június 27–30. 4.000,- Ft/fő

NYÁRI TÁBOROK – 2016
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Megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
Tel.: 06 23 530 560  •  E-mail: polghiv@herceghalom.hu  •  www.herceghalom.hu.

Felelős szerkesztő: Szabó György  •  Telefon: 06 30 512 3810  •  E-mail:  h.hirmondo@gmail.com
A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. Más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható.

                                                       ISSN: 2063-0778  •  Nyomdai munkák:        

A Herceghalomi Hírmondó következő (XVIII. évf. 5.) lapszáma várhatóan 2016. május 20-án jelenik meg. 
Lapzárta május 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre.
A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók.

A felelős szerkesztő, a lapban megjelenő, a képviselők által írt politikai tartalmú írásokkal (megjegyzésekkel)
kapcsolatban semmilyen felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket és a beküldött kéziratokat az eredeti

mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség szerint rövidítjük.

TANULMÁNYI VERSENYEK
Bólyai anyanyelvi verseny
(megyei – Budaörs) 14. helyezett Mikic Flóra, Enyedi Petra, Molnár Laura, Górecka Liliána

„Szép Magyar Beszéd”
(megyei-Pilisvörösvár)

4. helyezett
5. helyezett
9. helyezett

Révész Bulcsú (3/a)
Veres Máté (6.)
Górecka Liliána (8.)

Lotz János helyesírási verseny megyei 1. helyezett
országos 15. helyezett

Górecka Liliána (8.)
Górecka Liliána (8.)

„Tiszán innen – Dunán túl”
Országos népdaléneklési minősítő verseny Pest-
megyei forduló 
Cegléd

arany minősítés Górecka Liliána (8.)

Zrínyi Ilona matematika verseny
megyei

34. helyezett
16. helyezett
31. helyezett

Kallós Balázs (3.)
Lipka Botond (4.)
Petőfi Bori (6.)

„Kocka-Kobak” Matematika verseny
Pest-megyei régió

16. helyezett
27. helyezett
38. helyezett

Beck Dávid (4.)
Somogyi Benedek (4.)
Lipka Botond (4.)

SPORT VERSENYEK
Fitnesz verseny
IDF EB. Barcelona 2. helyezett Hajdú Eszter (4.), Széchenyi Ágnes (8.), Szabó Flóra

Super Fitness Show 2. helyezett Nagy Gréta (5.)
SFS Super Fitness Show 1. helyezett Széchenyi Ágnes (8.)

VII. IKF Kempo Európa bajnokság Európabajnok
1. helyezett

Orbán Rebeka (8.)
formagyakorlat és fegyveres formagyakorlat

III. Herceghalmi Kempo Kupa

2. helyezett Cserháti Nyerges Bence
formagyakorlat és fegyveres forma gyakorlat

1. helyezett
2. helyezett

Orbán Rebeka – formagyakorlat
Orbán Rebeka – fegyveres formagyakorlat

2. helyezett Palóczi Péter (7.) fegyveres formagyakorlat
2. helyezett Horváth Réka (5.) formagyakorlat

Esztergom Kertváros Kupa
Nyílt Nemzetközi Harcművészeti Bajnokság 1. helyezett Orbán Rebeka (8.) formagyakorlat

Horváth Réka (4.) formagyakorlat

Magyar Kempo Szövetség
Kyu vizsga sikeres vizsgát tettek

Frankó Aliz (1/b), Frankó Olivér (4.), 
Friedel Ádám (1/b), Görömbei Márton (3/a), 
Lipka Botond (4.), Pintye Dávid (1/b), 
Tóvári Botond (4.), Tóvári Kincső (3/a), 
Palóczi Péter (7.), Hajdú Ádám (3/a)

A Bozsik Programban kiemelkedő
teljesítményt nyújtott Orbán Vince (6.)

2015. évi Snooker OB
különdíj Legfiatalabb versenyző Révész Bulcsú (3/a)

Akrobatikus Rock and Roll
Országos Táncverseny 1. helyezett Reha Viktória (6.) és Medra Noémi (5.)

Akrobatikus Rock and Roll
Tereületi Táncverseny 2. helyezett Reha Viktória (6.) és Medra Noémi (5.)

Akrobatikus Rock and Roll
Magyar Bajnokság 3. helyezett Reha Viktória (6.) és Medra Noémi (5.)

Akikre büszkék vagyunk
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MOZAIK
MÁJUSFA ÁLLÍTÁS

A Herceghalom Kultúrájáért Egyesület szervezésében
a hagyományokhoz híven 
április 30-án 19.00 órakor 
májusfát állítunk a KEK mellett.
A programban fellépnek:
Vizeli Judit és tanítványai – néptánccsoport, a Herceghalmi
Iskola néptáncosai, 
Labdarózsa Kórus
A program zárásaként közös táncház lesz!
A májusfát állítják Tompos Attila és barátai.

MAJÁLIS 2016

Az ebédet az idén is a helyi civil szervezetek és kisközösségek fő­
zik a résztvevők számára.
A Mosolysziget Egyesület arcot fest és más egyéb foglalkozások­
kal vesz részt a rendezvényen.
Programok:
9 óra	 Focicsapatok versengenek a pályán a Herceghalom 

Szabadidő Sportegyesület szervezésében.
10 óra	 A MARCIPÁN Tánc és Fitnesz Közhasznú Sportegyesü­

let ritmikus táncbemutatóját láthatják, Cservenyák 
Gabriella vezetésével.

10:30 óra	 Kempo bemutató, a Kempo Dojo SE részvételével,
11 óra	 A MUSZTÁNG SE. ritmikus táncbemutatója.
12 óra	 Herceghalmi civil egyesületek és klubok főztjét min­

denki díjmentesen végig kóstolhatja.
A rendezvény ideje alatt 10:30-tól Varga Imre szervezésében 

lovagolni lehet.
13:30 óra	 Herceghalom legjobb főztjének és sütijének 

kiértékelése. Díjátadás.
14 óra	 Az Okom-Bákom Bábcsoport előadása. A kis kondás 

című magyar népmese bábváltozatát láthatják.
15 óra	  „mini paraszt olimpia” (létrával szaladás, tojáskergetés,
	 kazalgurítás, vízhordás stb.).

Hűtött italokkal a NIMRÓD FOGADÓ szolgál!

Mindenkinek jó szórakozást kíván Herceghalom Község
Önkormányzata!

RUHAOSZTÁS

2016. április 29-én 17 órától
Helyszín: KEK előtti szabadtér.
A rendezvényt a helyi Vöröskereszt Szervezet rendezi. A kihelye­
zett ruhákból válogathatnak az érdeklődők. 
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az előzetes információk ellenére 
az idén is érkezik ruhaszállítmány Mehrstettenből. A pontos dá­
tum még nem ismert.

DIABÉTESZ KLUB

Április 29-én 16 órától a KEK-ben DIABÉTESZES KLUB indul, 
melyre szeretettel várnak érdeklődőket.
A klub rendezvényein előadásokat hallgathatnak a témával kap­
csolatban és tanácsadás is lesz.

SZILFÁKAT ÜLTETTEK 
HERCEGHALOMBAN

Március 26-án számos herceghalmi lakos vett részt az Árvalány­
haj utcában a szilfaültetési akcióban. Mintegy 250 tő szilfa elülte­
tését tervezték a résztvevők, akik a nap végére a mennyiség több 
mint felét el is ültették. A megmaradt szilfákat Stark Zoltántól ve­
hetik át azok a herceghalmi lakosok, akik vállalják, hogy közterü­
leten elültetik. A fákat díjmentesen bocsátja rendelkezésre Stark 
Zoltán.
Remélhetően a most elültetett szilfák hamarosan olyan fasort 
fognak alkotni, mely az illusztráción látható.
Köszönjük!

EMLÉKEZTETŐ –
Május 1.  ANYÁK NAPJA

Már megjöttünk ez helyre,
Anyánk köszöntésére.
Anyám légy reménységben,
Köszöntelek egészségben!
Amennyi a zöld fűszál,
Égen ahány csillag jár,
Májusban a szép virág:
Annyi áldás szálljon rád!
                                          (népköltés)
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KÁRPITOS,
BÚTORASZTALOS

Kárpitozás, bútorasztalos munkák,
díjtalan felméréssel!

Modern és régi bútorok kárpitozása, felújítása,
Konyhabútor, beépített szekrény, szobabútor és 
bármilyen bútor készítése, amire egy lakásban, 

irodában rendelőben szükség lehet.

Tel: 06-30/934-8458
www.butorcons.hu

Konyhabútor felújítás
most 30%

kedvezménnyel!

Beke Balázs
asztalos,
kárpitos

KÁRPITOS,
BÚTORASZTALOS

Kárpitozás, bútorasztalos munkák,
díjtalan felméréssel!

Modern és régi bútorok kárpitozása, felújítása,
Konyhabútor, beépített szekrény, szobabútor és 
bármilyen bútor készítése, amire egy lakásban, 

irodában rendelőben szükség lehet.

Tel: 06-30/934-8458
www.butorcons.hu

Konyhabútor felújítás
most 30%

kedvezménnyel!

Beke Balázs
asztalos,
kárpitos

Bútorszövetek most 
nagykereskedelmi 

áron!

FELHÍVÁS
...tegyünk jót ... GYERMEKNAPI felhívás ... a jótékonyság öröme...
Herceghalom polgárai, már számos alkalommal bizonyították, hogy összefogással örömöt tudnak sze­
rezni mindazoknak, akik anyagi nehézségekkel küszködnek. Szeretnénk, ha ezzel az összefogással most 
is példát mutatnánk mindazoknak, akik érzik és tudják, hogy érdemes nyitottnak lenni nemzettársaink 
megsegítésére. 

EZÉRT GYERMEKNAPI FELHÍVÁSSAL FORDULUNK  HERCEGHALOM POLGÁRAIHOZ.
Köztudott, hogy Herceghalom, a Kárpátaljai Szőlősgyula településsel testvéri kapcsolatokat ápol.
Jó szándékkal kérjük ezért polgártársainkat és az iskolába járó gyermekek szüleit, nagyszüleit, hogy se­
gítsenek Szőlősgyula település iskolába járó gyermekein.
Szerezzünk örömet az által, hogy amikor tanuló gyermekeinknek vásárolunk egy-egy füzetet, ceruzát, 
festéket, gyurmát stb., mindig vegyünk eggyel többet. Állítsunk össze egy cipős doboz beiskolázási cso­
magot, melyet a nyáron nálunk táborozó szőlősgyulai gyerekek haza tudnak vinni maguknak és társai­
kon. Ebbe a csomagba be lehet tenni egy-egy babát, kis autót, sőt egy meséskönyvet is. Élelmiszert (cu­
kor, csokoládé, stb.) azonban ne tegyünk hozzá. Segítsük magyar testvéreinket abban, hogy megélhetési 
gondjaikat ne tetézze gyermekeik beiskolázásának tanszer költsége. Ha kész egy-egy csomag hozzák el 
iskolánkba.
Kérjük, a cipős dobozt ne csomagolják be, mivel hazafelé a vámvizsgálatnál úgy is ki kell bontani. Te­
gyünk jót, mi szülők, nagyszülők és gyermekeink, hogy a jótékonyság örömét kifejezzük magyar testvé­
reink segítésében.
Köszönjük, hogy elfogadták felhívásunkat.

Lányi István Herceghalom Fília
Horváthné Gacsályi Marianna iskolaigazgató

Bárányos Mónika a Szülői Szervezet elnöke
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Tisztelt leendő Ügyfeleink! 
 
KERESÜNK: 
Külföldi és belföldi ügyfeleinknek, Herceghalom és 
környékén lévő eladó családi házakat, lakásokat, 
ipari- és kereskedelmi ingatlanokat. 
 
KÍNÁLUNK: 
Herceghalom és környékén, az ország egész 
területén akciós ingatlanokat (házakat, lakásokat, 
befektetésre ingatlanokat), teljes ügyvédi és 
földhivatali ügyintézéssel, energetikai tanúsítvány 
elkészítésével, 3d web sétával. 
 
Az ingatlanközvetítés a vevőinknek DÍJMENTES! 
 
Akció ELADÓINKNAK: 
Jelen hirdetés felmutatójának az ingatlanközvetítés 
díjából 10 % kedvezményt adunk 2016. 06. 30-ig. 
 
 
 

Simon Marianna 
City Cartel Buda Kft. 

+36 30 815-2517 
simon.marianna@c-c.hu 

web: buda.c-c.hu 
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KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
A BIA RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

2016 május HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

SZENTMISék/IGELITURGIák HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”
Közös Rózsafüzér imádkozás

Április 30. szombat
Húsvét 6. vasárnapja Szentmise ANYÁK NAPJA -ANYÁK MEGÁLDÁSA!
Május 7. szombat
Húsvét 7. vasárnapja URUNK MENYBEMENETELE
Május 14. szombat
PÜNKÖSD VASÁRNAP
Május 16. hétfő
PÜNKÖSD HÉTFŐ - EGYHÁZMEGYEI NAP SZÉKESFEHÉRVÁRON
Május 21. szombat
SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA
Május 28. szombat
KRISZTUS SZENT TESTE ÉS VÉRE, ÚRNAPJA – ELSŐÁLDOZÁS HERCEGHA­
LOMBAN
Június 3. péntek
Igeliturgia JÉZUS SZENTSÉGES SZÍVE.

…KETDETBEN VOLT… Sorozatunkat folytatjuk  „A HIT – A CSALÁD – A  KÖ­
ZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK” lelki értékeinek, hagyományainak bemutatásá­
val. II. CIKLUS 3. RÉSZ. (1) AZ EGYHÁZ FELADATA ÉS SZEREPE A SZENTSÉ­
GEKBEN.
„..Amikor Jézus Fülöp Cézáreának vidékére ment, megkérdezte tanítványait: 
>Kinek tartják az Emberfiát?<.  Ők ezt felelték: >Egyesek Keresztelő Jánosnak, 
mások Illésnek, mások meg Jeremiásnak, vagy egynek a próféták közül. < Erre 
megkérdezte őket: >És ti kinek tartotok engem?< Simon Péter válaszolt: >Te 
vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.< Jézus azt felelte neki: >Boldog vagy, Simon, 
Jónás fia! Mert nem a test és vér nyilatkoztatta ki ezt neked, hanem az én 
Atyám, aki a mennyekben van. Én pedig mondom neked: Te Péter vagy, és erre 
a kősziklára fogom építem egyházamat, s az alvilág kapui nem vesznek erőt 
rajta. Neked adom a mennyek országának kulcsait. Amit megkötsz a földön, 
meg lesz kötve a mennyekben is, és amit feloldasz a földön, föl lesz oldva a 
mennyekben is.<…” (Mt 16,13-19) Húsvétkor emlékeztünk meg Jézusnak az 

Euchasztéria az „OLTÁRISZENTSÉG” megalapításáról. Mert: „…Amikor eljött 
az óra, asztalhoz ült az apostolokkal együtt,…fogta a kelyhet, hálát adott, és 
így szólt: >Vegyétek ezt és osszátok el magatok között.  Mert mondom nektek: 
mostantól nem iszom a szőlő terméséből, amíg el nem jön Isten országa. < Az-
tán fogta a kenyeret, hálát adott, megtörte és odaadta nekik ezekkel a 
szavakkal:>Ez az  én  testem, mely értetek adatik. Ezt tegyétek az én emlékeze-
temre! <Ugyan így a vacsora végén fogta a kelyhet, és azt mondta: >Ez a ke-
hely az újszövetség az én véremben, amely értetek kionttatik.< (Lk22,14-20). 
Pünkösdkor az „EGYHÁZ” születésnapjáról, amikor az apostolok, akik átélték, 
hallottak mindent, amit JÉZUS tett és tanított, s ennek ellenére féltek, a tüzes 
lángnyelvként alászálló SZENTLÉLEK által megértették azt, amit átéltek, ele-
venné lett bennük a tudás és tanítani kezdték a népeket. Mert az EGYHÁZ ma-
gát JÉZUS KRISZTUST jelenti, az üdvösséget. Az EGYHÁZ legfőbb küldetése és 
feladata, hogy bemutassa KRISZTUS ÁLDOZATÁT, végezze az EUKARISZTIÁT, és 
a bűnök feloldozását. Az EVANGÉLIUM fontos eszköze, az a szociális tevékeny-
ség, amit a különböző egyházi szervezetek végeznek, megláthatóvá teszik Iste-
nünk emberszerető jóságát. (folytatása követekezik)

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY
Szeretettel és tisztelettel kérjük Filiánk testvéri közösségét, hogy a 2016. évi 
egyházi hozzájárulást rendezni szíveskedjenek – Szentmise, Igeliturgiai alka­
lomkor a sekrestyében, melynek mértéke a jövedelem 0,5%-a, befizetést 
gyűjti: Miklós Ferencné (Borika). A Szentmise szándékok 2.100 Ft. Egy-egy 
Szentmise szándékukkal segítik szeretteik, hozzátartozóik problémáinak 
enyhítését, ill. elhunyt szeretteik lelki üdvét.
MÁJUS 28-ÁN (szombaton) 
KRISZTUS SZENT TESTE ÉS SZENT VÉRE ÜNNEPÉN
GYERMEKEINK ELSŐÁLDOZÁSA
SZERETETTEL VÁRUNK TEMPLOMUNKBA MINDENKIT!
Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény test­
véreinket szeretettel várjuk Szentmisére! 
Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást
a http://www.biaikatolikus.hu, és a 
http://www.herceghalom.hu 
községünk honlapján az egyházi hírek között.
Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

Anyakönyvi hírek

Takács István és Bogár Gabriella kislánya 
Takács Alexandra

Jens Hillebrand és Benedek Anna kislánya 
Hillebrand Elena 

Jónás Gergely és Kolop Renáta kisfia 
Jónás Bertalan

Nyúl Mihály és Juhász Rita kisfia 
Nyúl Dominik András

Szuditsch Tibor és Roszul Krisztina kislánya 
Szuditsch Renáta

Nemrava Ferenc és Gál Nóra kislánya 
Nemrava Flóra

MEGSZÜLEtTek

ISTEN ÉLTESSE ŐkeT SOKÁIG!

FELHÍVÁS
Ferenc pápa felhívása 2016. április 3-án – AZ ISTENI IRGALMASSÁG NAPJÁN: 
„Ezen a napon, mely az irgalmasság szentévének mintegy szíve-közepe, gondolatban 
azon népek felé fordulok, akik leginkább szomjazzák a kiengesztelődést és a békét. Kü-
lönösen is itt, Európában, azok drámájára gondolok, akik az Ukrajnában folyó erőszak 
következményei miatt szenvednek: azokra, akik az ellenségeskedés által feldúlt földe-
ken maradnak – az ellenségeskedés már ezrek halálához vezetett –, és mindazokra, akik 
– több mint egy millióan – a tartósan súlyos helyzet miatt arra kényszerültek, hogy el-
hagyják földjüket. Az érintettek elsősorban idősek és gyerekek. Túl azon, hogy állandó-
an gondolok rájuk és imádkozom értük, belső indíttatásból úgy döntöttem, hogy nekik 
szánt humanitárius segélyt kezdeményezek. E célból külön gyűjtést tartunk április 24-én 
vasárnap Európa minden katolikus templomában. Kérem a hívek nagylelkű adományait 
ehhez a kezdeményezéshez. Ez a szeretetgesztus nemcsak az anyagiakban való szen-
vedéseket kívánja enyhíteni, hanem szeretné kifejezni az én személyes közelségemet és 
szolidaritásomat, de az egész egyházét is. Erősen kívánom, hogy ez hozzá tudjon járulni 
az azonnali békéhez és az emberi jogok tiszteletben tartásához azon a sokat szenvedett 
földön.”
Adományok gyűjtése 2016. április 23-án a szombat esti SZENTMISE KERETÉBEN az ukraj-
nai válságban szenvedők javára.

Lányi István Herceghalom Filia 




